
Osimo 25/07 /2025

All'lll.mo Presidente del Consiglio Comunale

Simone Pugnaloni

All'lll.mo Sindaco della città diOsimo

Michela Glorio

E p.c. Alsegretario Generale del Comune di

Osimo

Mauro Sopranzetti

INTERROGAZIONE

Oggetto: Stato del servizio dei bagni pubblici in Largo Vittorio Veneto (zona Borgo San Giacomo)

Premesso che:

da diversi anni il bagno pubblico situato in Largo Vittorio Veneto, nel quartiere Borgo San

Giacomo, risulta chiuso e inaccessibile alla cittadinanza, come dimostrato dalla presenza

costante di catena e lucchetto posti a chiusura dell'ingresso;

Considerato che:

numerosicittadini hanno, in più occasionie in varie sedi, espresso perplessità e richiesto
chiarimenti in merito alla prolungata indisponibilità di questo servizio;

la presenza di servizi igienici pubblici rappresenta una componente fondamentale del

decoro urbano e una forma concreta di attenzione verso le esigenze delle fasce più fragili
della popolazione, in particolare anziani, bambini, e fasce deboli, per iquali l'accesso a tali

servizi non è solo un elemento di comodità, ma una necessità primaria;

a

Tutto ciò premesso, si interroga il Sindaco per sapere
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1.. Per quale motivo, alla data odierna, i servizi igienici pubblici siti in Largo Vittorio Veneto
risultano ancora chiusi e inaccessibili, e quali sono le ragionitecniche, amministrative o

gestionali che ne impediscono la riapertura;
2. Se i locali adibiti ai suddetti bagni siano statiinseriti nel Piano delle alienazioni del

patrimonio comunale, e, in caso affermativo, quali siano le motivazioni che hanno portato

l'Amministrazione a scegliere di dismettere un'infrastruttura pubblica potenzialmente utile
alla collettività;

3. Se è intenzione dell'Amministrazione ripristinare il servizio e, in tal caso, quali siano itempi
previsti per la riapertura dei bagni e l'eventuale programma di manutenzione o
riqualificazione degli stessi.
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